

財訊觀點

臉書新戰場 梁寶華 肯尼斯·羅格夫專欄

聯準會的溝通障礙 肯尼斯·羅格夫 老謝看世界

從悶經濟到爛經濟，我們怎麼辦？ 謝金河 財訊專欄

地理距離對管理的挑戰 于卓民 現場目擊

馬習會後，兩岸要有新起點！ 南方朔

未來20年 聚焦印度 印和闖 新聞焦點

陳建仁瞬間讓民進黨籠罩聖光 江上雲從金門、北京到新加坡！
蘇清泉推薦陳其邁續任不分區 高立南坡...

Skoda跟著Lamigo林智勝一起紅 黃靖萱 小英用「保留
創投大亨顏漏有 把刈包變精品 張嘉伶 席」擋住天王

馬習會成局的轉折內幕 馬牧原 也宣示對立
那一天，謝長廷被悄悄挪出不分區？ 陸行舟 院龍頭主導

權

阿輝伯的希望 「時代力量」尚青！ 曾嫵卿太陽花學運
發酵 第三勢力漸壯大

一顆柏油石塊 砸了桃機風光表象 黃紹華跑道翻修未滿
一年就崩壞，誰該負責？

美福家大業大 未來誰當老大？ 林洵楨一槍三命 打亂
黃家百億事業版圖

大成韓家宇 一提到公家機關 就很悶 陳彥淳高分貝質
疑北榮商場評選過程不公

房地合一前夕 該買房？該賣房？ 林文義奢侈稅退場
高所得稅登場

<特別企劃> 智慧衣新商機

智慧衣紅了 游筱燕紡織業聯手科技業 搶進千億新商機

徐旭東一句話 遠東新八個月追上對手 游筱燕首發表導
電膜技術 繞道智慧衣專利

南緯蹲馬步六年 把不鏽鋼變科技潮服 游筱燕跨越技術高牆 同業難抄也難超

智慧衣含金量高 科技廠跨界搶商機 游筱燕微利產業賭一把拚生機

企業動態

張安平的飯店狂想曲 愈玩愈大 張嘉伶雲朗默默擴張 進逼龍頭晶華

速食店揪便利店 賣現煮丼飯突圍 陳彥淳吉野家集團 Arcmeal社長：台灣餐飲比日本更競爭

台灣連結矽谷 才能再創奇蹟 王銘祥專訪矽谷華人創投教父徐大麟

企業人物

如興陳仕修以小吃大的精算 游筱燕爭議聲中引進神祕私募基金 併吞牛仔褲代工大王

台灣不宜死守半導體產業 黃靖萱華邦電董事長焦佑鈞談兩岸併購與創新

金融圈動向

中租站穩中國 辜仲立另闢歐洲戰場 廖君雅切進生技醫療、太陽能與飛機租賃

透視大中華

雙十一狂歡 馬雲不斷創驚奇的幕後 劉志明阿里巴巴四大戰略 打通電商任督二脈

<封面故事>好基金長這樣

金牌操盤手完勝筆記 洪綾襄【財訊嚴選】賺不停、賺很大、賺很穩的39檔好基金

金牌經理人現身說法 站對浪頭 三年賺一倍勝率高人一 洪綾襄、廖君雅等 贏家心法全解碼

抓住成長型公司 分享台股長線紅利 段詩潔摩根投信葉鴻儒對台灣仍樂觀

掌握2016大趨勢 幫你提高投資勝率 郭庭昱看懂金融市場節拍 預約下波段財富

投資大師汰弱擇強 拉高風險防禦線 陳敏靜股市、美元面臨轉折 全球經濟走勢分歧

國際瞭望

翁山蘇姬 從理想到現實的考驗 廖怡景民主的果實 能否孕育甜美的經濟發展？

英國金融時報精選

矽谷獨角獸猛打類固醇的後遺症 何麗泡沫愈吹愈誇張 投資人愈來愈坐

財訊書房

職場軟實力：如何「喬事情」？ 新 將命協調的最佳實務技巧

投資雙週報 / 名家看投資

人民幣的兩難與再貶值 吳嘉隆 台股內外交相逼 郭恭克
逆風而行的新經濟 張達文 人民幣加速國際化展望投資
符銘財 雙週報 / 雙週話題

中資買台清單總盤點 林苑卿、尚清林循著三大脈絡 提早卡位價值股

中資變身假外資 悄悄撒網等併購 劉志明技術無法突破 買台廠補強最快

面對紅色供應鏈 台灣的三張王牌 郭庭昱政策、資源、升級 壯大競爭實力

投資雙週報 / 股市雷達站

季報明星股 生技、汽車電子放閃 段詩潔國際情勢震盪 逢低找買點

太陽能曙光乍現 概念股走出寒窯 林果契中、美、日聯手加持全球太陽能產業！

投資雙週報 / 中港股市

跟著消費風向 布局潛力族群 戴斯卓網購、汽車及餐飲業
仍在上升軌道

財富管理 / 基金報報

金磚四國基金 夢醒時分啟示錄 章立青基本面才是硬道
理 字母兵團謝謝收看

財經指標

2015年前3季來台旅客成長趨緩 鄭功賢 財富人生 / 食在
四方

常嗜料理廚房 療癒小日子 任希浩新鮮家常味 一吃就上
癮

財富人生 / 林昭亮音樂、美酒與人生

四場婚禮一次喪禮 林昭亮小艾、小艾，你是永遠的愛

財富人生 / 威士忌狂想曲

歡迎光臨達夫鎮 邱德夫在麥芽威士忌之都 發現咫尺的幸福

財富人生 / 塗翔文專欄

就是愛看頒獎典禮 塗翔文無盡的感動與啟發

財富人生 / 特別報導

白松露三重奏 趙佳美視覺、味覺與嗅覺的完美相遇

財富人生 / 精品櫥窗

絕世美鑽 靈氣逼人 艾瑞克卡地亞年度全新鑽石閃耀登場